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小山三中だより

２０２５.９.１８発行(第７号)

小山市立小山第三中学校

「最高をめざせ」を合い言葉に
第２学期 スタート！

猛暑（酷暑）が続く中、第２学期が始まり

ました。２学期も、三中生のよさをさらに伸

ばし大きく成長させたいと思います。

以下、始業式の式辞の一部を紹介いたしま

す。どうぞお読みください。

【第２学期 始業式 式辞】
さて、１学期から続いてきた運動部の大会

も、全国大会で一区切りとなりました。試合

に出場して活躍した人はもちろん、応援に力

を注いだ人、大会運営の補助員として責任を

もって取り組んだ人など、三中のみんなが活

躍する姿を様々な場面で見てきました。そん

な中、他校の生徒が三中の応援に加わって、

一緒に声を出し応援してくれる姿が印象的で

した。これまでの大会や練習試合などで築か

れたつながりがあったのかもしれませんが、

三中には「応援したくなる」、そんな魅力があ

ったのだと思います。そして、選手も、応援

する人も一体となり、より多くの人で１つの

ことに向かって取り組むということは、とて

も素晴らしいことだと改めて思いました。

２学期は、三中祭・合唱コンクール、駅伝

大会という学校行事があります。この２学期、

「最高をめざせ」を合い言葉に「最高の学級」

をめざすために「今」何をすべきか、「今」み

んなで取り組むべきことは何かを考え、話し

合い、そして行動していきましょう。当然、

うまくいかないこともあるでしょう。そんな

時こそ、原点に立ち返り、「最高」をめざすた

めに、「今」何をすべきか、考え行動する、こ

の流れを行事だけでなく、毎日の授業におい

ても大切にし、「最高の学級」、「最高の学年」

そして「最高の小山第三中学校」をめざして

ほしいと思います。

これは、３年生の進路実現にもつながりま

す。進路に向けて、３年生は、悩みや不安を

感じることもあるでしょう。特に受験は、団

体戦です。進路実現に向けて、「今」自分がす

べきこと、学級の一員として取り組むべきこ

とを考え、行動してほしいと思います。

部活動も同様です。来年の夏の「最高」を

めざすために、新チーム・新体制のもと、「今」

何をすべきかを、個人として、チームとして

考え、日々の練習に励んでください。勝負は、

来年の夏です。「あいさつ」はもちろん、三中

の各部が他校の生徒や選手からも応援される

ような、そんな魅力あるチーム、集団となる

ことを期待しています。

小山市立小山第三中学校長

第２学期始業式 生徒代表の言葉
「２学期の抱負」（一部を紹介します）

○１年生代表

私は、２学期をよりよく過ごすためにがん

ばりたいことが３つあります。

１つ目は、三中三大行事の１つである三中

祭の実行委員の仕事です。三中祭という大き

な行事をみんなと最高の思い出にできるよう

先輩方を見習って率先して動き、仲間と協力

してがんばりたいです。特に合唱コンクール

では、クラスで気持ちを１つにして歌いスー

パー金賞を取れるように全力で練習に取り組

みたいです。

２つ目は、毎日の学習習慣を身に付けるこ

とです。１学期は初めての定期テストに緊張

してとても不安でした。２学期は、テスト期

間に入る前からコツコツと計画的に勉強をし

て、特に苦手な社会の歴史を積極的に復習し、

万全の状態でテストに臨めるようにしていき

たいです。

３つ目は、「常に整理整頓」を心がけること

です。机の上が散らかっていると気が散って

しまうことがあるけど、身のまわりがすっき

りしていると授業にも落ち着いて集中できる

ので普段からこまめに整理整頓をしていきた

いです。

この３つを心に刻んで、充実した２学期を

過ごしていきたいです。
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○２年３組 荒川 竜聖

２学期は悔いが残らないよう、｢楽しかった｣

｢頑張った｣とより思えるように、次の３つの

ことを意識していこうと思います。

１つ目は学習です。１学期は分からないと

ころをそのままにしてしまい、苦労しました。

２学期はその反省を生かし、分からない問題

はその日のうちに理解する工夫をします。

２つ目は仲間との関わりです。僕は１学期

学級委員を務めさせていただきました。しか

し、自分の仕事に精一杯で、困っている友達

に声をかけたり、協力することがあまりでき

ませんでした。そんな僕に気づき、協力し、

助けてくれた友達がいました。僕は改めて人

と人とのつながりや支え合いの大切さを感じ

ました。２学期は人との交流をさらに大切に

しようと思います。

３つ目は部活動です。今年も昨年に引き続

き、関東大会に出場することができました。

しかし思うような結果を残せず、悔しい思い

をしました。僕は来年こそ絶対に関東を越え

て、目標である全国大会への出場者として名

を残せるよう、仲間と切磋琢磨し、苦手を改

善しながら、練習を積み重ねて強化していき

たいです。そして来年には「達成」という大

きな花を咲かせたいです。

○３年２組 小西 翔吾

「三中の顔」としてスタートした３年生も

２学期を迎えました。初めは、その大きな肩

書に不安もありました。しかし、運動会や修

学旅行では、行事の最中だけでなく、行事後

にもメリハリをつけることができました。ま

た、部活動では、ここまで一緒にバスケをや

ってきた仲間達と、最後までやり抜いた結果

が、全国ベスト１６という成績に結びついた

のだと思います。そして、後輩たちに、仲間

と共に最後まで熱く取り組む姿を背中で見せ

ることができました。

２学期でも、後輩に手本を示せるよう、最

上級生としての自覚をもって生活したいです。

また、三中祭では、実行委員３年目として１､

２年生を引っ張り、最後の三中祭が最高なも

のになるよう、自分の仕事を全うしたいです。

そして、受験生として勉強にもより一層力

を入れていきます。休み時間や放課後の時間

を活用し、目標に向けて努力していきます。

中学校生活も残り半年ですが、限られた時間

の中で悔いが残らないよう、気を抜かず、充

実した２学期にしたいです。そして、３学期

の受験に繋げていきたいです。

応援･御支援 ありがとうございました
～全国大会・関東大会の結果～

【全国大会】（ ）は、開催県

○男子バスケットボール部（鹿児島県）

ベスト16

※男子バスケットボール部の全国大会出場

は、小山市初となります。

○陸上競技部（沖縄県）

女子1500ｍ 全体43位

○剣道部（宮崎県）

女子個人 １回戦敗退

【関東大会】（ ）は、開催都県

○男子バスケットボール部（山梨県）

第３位

○男子ソフトテニス部（山梨県）

男子団体 １回戦敗退

○剣道部（東京都）

男子団体 予選リーグ敗退

女子団体 ベスト16

女子個人 １回戦敗退

○陸上競技部（栃木県）

女子800ｍ 全体11位

○水泳部（千葉県）

男子200ｍ自由形 予選32位

男子400ｍ自由形 予選42位

男子400ｍ個人メドレー 大会出場

女子 50ｍ自由形 予選39位

女子100ｍ自由形 予選26位

女子800ｍ自由形 予選24位

○柔道部（茨城県）

男子個人 ベスト16

※詳細は、ＨＰも併せてご覧ください

「制服リサイクル販売」のお知らせ

日 時：11月15日（土）10：00～11：30予定

場 所：本校(詳細は、後日お知らせします)

販売品：ブレザー、ワイシャツ、ポロシャツ、

ネクタイ、リボン、ベスト、ズボン、

スカート、三中ジャージ（上・下）、

半袖体育着、ハーフパンツ、雨合羽、

三中カバン（黒色）

【回収について】

現在、学校にて上記の品を回収しています。

御家庭に、不要となりました上記の品がござ

いましたら、状態等を確認の上、御提供いた

だけますようお願いいたします。

【おめでとうございます】


